

LEGAL DESIGNATION LANGUAGE

If you wish to name the Grand Canyon Trust in your will or estate plan, please use the following name and address:

The Grand Canyon Trust, a nonprofit corporation, with business address of 2601 N Fort Valley Rd, Flagstaff, AZ 86001

Tax identification number: **86-0512633** Date of Incorporation: **August 1985**

The Grand Canyon Trust is tax exempt under section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code.

At the Grand Canyon Trust, all unrestricted charitable gifts are used strategically to support top conservation priorities. If you have a more specific purpose in mind, please contact us **(801) 541-3722** to ensure that we can meet your wishes. Your support will help protect the Colorado Plateau for future generations.

PLEASE LET US KNOW YOUR PLANS

If you have included the Grand Canyon Trust in your estate plans, please let us know at **info@grandcanyontrust.org** or contact us at **(801) 541-3722**. We would like to thank you for your generous commitment to the future of our natural world.

We are glad to provide you and your advisor with suggestions to assist you in your planning. However, we cannot provide tax or legal advice, and we encourage all of our donors to obtain their own independent and professional advice.